

石景山报



2015

北京两会
媒体聚焦石景山

2015年1月29日 星期四

第9期(总第1381期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

石景山区委书记牛青山:列权力清单强化民主监督

石景山区区长夏林茂:首钢将变身金融区

见2版

市十四届人大第三次会议 石景山代表团审议《政府工作报告》

市委常委 市纪委书记叶青纯参加

本报讯(记者岳星)1月24日,参加市十四届人大第三次会议的石景山代表们在分组审议北京市市长王安顺所作的《政府工作报告》时,纷纷就京津冀协同发展、法定职责必须为、深化城市管理体制改革、环境治理、居家养老等热点问题发表意见并提出建议。作为我区选出的市人大代表,市委常委、市纪委书记叶青纯参加了石景山代表团的审议并表示,市委市政府在抓经济社会发展的同时,将继续重视抓党的建设特别是党风廉政建设和反腐败斗争。

牛青山代表在发言中说,王安顺市长在《政府工作报告》中提到,要“深化城市管理体制改革,总结推广石景山区试点经验,出台街道社区管理体制改革的意见,推进城市管理重心下移、力量下沉”是对石景山区工作的充分肯定。石景山城市管理体制改革就是为了改变“八个大檐帽也管不了一个破草帽”的尴尬局面,从根本上改变几十年来条块分割、互相扯皮的状态。去年,石景山区探索启动了城市综合管理体系的改革。围绕市容环境、生态环境、设施环境

和秩序环境这“四大环境”,形成“区级指挥、部门共治、街道统筹”的三级响应体系。同时,成立区委城市综合管理工作委员会,由党组织统筹,协管干部。目前,石景山区的9个街道(鲁谷社区)都已经成立了包括公安、消防、交通、安监、环保、城管、工商、食药监在内的综合执法队伍,每天在街道实施联合执法,把联合执法真正常态化。这套“大城管”模式试点后,成效明显,全区城市面貌焕然一新。下一步,石景山区还将努力把城市管理的综合体制机制规范化、法制化,通过改革彻底理顺城市改革的体制机制,从根本上建立城市管理的科学体系。

夏林茂代表说,去年,石景山区开展的城市管理体制改革的在很短的时间内就取得了显著效果。今年,我们将继续开展“亮剑行动”,并延伸到公共安全领域。今年,计划将燃煤锅炉全部关停。石景山区将是继东城区、西城区之后成为北京市第三个把所有燃煤锅炉进行改造、关停的城区。同时开展3年行动计划,把石景山建设成北京第三个无煤区。石景山区



北京市第十四届人大第三次会议石景山代表团会场。岳星摄

按照市委市政府要求,从高端服务业出发,这两年正着力打造“长安金轴”,重点发展金融、文化、科技、商务服务和旅游五个高端产业。《政府工作报告》中提及的北京保险产业园就坐落在石景山“金轴”沿线。目前,互联网金融、大数据金融在石景山发展都很迅猛,随着这些产业的不断提升,去年石景山区财政增幅在全市已经连续两年名列第一。

分组审议中,荣华、徐凝、陈婷婷、张令、王晓纯等代表也相继发言,代表们普遍认为,这次的《政府工作报告》是一个求真、务实的报告,并且多次提到石景山区。随着市委市政府对石景山区发展越来越重视,必将推动石景山区进入“全面深度转型,高端绿色发展”的新阶段,走出一条经济、政治、文化、生态、社会全面协调可持续发展的新路。

京华时报

1月25日,《京华时报》第6版“区县一把手谈反腐”栏目采访了正在参加市十四届人大第三次会议的区委书记牛青山。牛青山表示,要建设好党员干部的精神家园,使干部思想有寄托,灵魂有寄托。

区委书记牛青山: 干部思想灵魂 要有寄托

就领导班子要如何反腐问题,昨天(1月24日)出席人代会的石景山区委书记牛青山表示,各级领导班子如果在抓班子带队伍上出了严重腐败问题,那要追究“班长”的责任,同时也要追究纪检监察、行政监督、失察失管等方面责任。此外,石景山区委提出了“精神家园”建设工程,“四风”问题和腐败问题一个重要原因是在物质丰富了以后,精神严重地滑坡了,私欲横行犹如脱缰的野马,把一些干部带进了深渊。因此,如何建设好党员干部的精神家园,使干部思想有寄托,灵魂有寄托,同样是一个重大的时代课题。

对于作风建设,牛青山打了个比方:“一个池塘,如果一片的鱼得病了,一定是水的问题。”就目前来说,作风建设中存在很多问题,这是普遍的现象、反复存在的现象。一个事物普遍又反复出现问题,一定是体制机制的问题。比如监督问题,从人大制度的设计来讲,它是法律监督的职能部门,是工作监督的重要部门。人民代表大会的监督,是工作监督,强化法定监督和公众监督,才能从根本上解决监督问题和作风问题,包括反腐败问题,没有受到监督的权力必然走向腐败。今年,石景山将创建干部实绩档案,具体化好干部标准,形成干部日常表现和重点工作表现的“全记录”,除工作业绩外,还将增加官德人品、能力素养和廉洁从政等方面内容,将干部表现纳入实绩档案。

专业社工助推 社区社会组织发展

本报讯(通讯员高亮)为落实市局(1+1)助推行动方案,我区开展了专业社工助推社区社会组织发展活动。2014年共有2个社工事务所与5个街道所属的9个社区社会组织结对共建,争取到市、区两级8万余元的资金支持。通过助推活动,提升了社区社会组织的服务能力与水平。


行政机关应诉及履行生效判决的结果 将纳入政府目标督查考核

本报讯(记者佟阳)1月26日,我区召开区政府与区法院行政诉讼案件通报会,副区长杨东起,区法院、区委政法委、区政府办、区法制办、区公安分局、区工商分局、区食药局、区人社局、区住建委、区卫计委及苹果园街道的主要领导,及区法院行政庭庭长、各相关单位工作人员参加。

会上,区法院就2014年行政诉讼案件及非诉讼执行情况进行了通报,从行政审判角度指出行政机关在依法行政方面取得的成绩及在执法过程中存在的主要问题、相关建议等,区政府就2014年区政府行政复议及应诉情况进行了通报。

据了解,区政府与区法院建立

《区法院定期向区政府通报行政诉讼情况制度》十年来,区政府各行政机关依法行政和法院公正司法水平得到进一步提高。从今年开始,行政机关应诉及履行生效判决的结果将纳入区政府目标督查考核,以此提高全区各级领导干部依法行政意识和一线执法人员的法律素养。



当代商城 皮草狂欢
皮衣貂皮
全场1.5~2折
抢到就是赚到

当代商城首届皮草节
The First Fur EXPO of Beijing Modern Plaza
四楼西北角皮草馆
千款万件 皮草最低 **680**元起

地址 当代商城鼎城店
石景山区阜石路165号(杨庄路口西北角)

热线 **8893 9066**